

### 8. Види і зміст поточних контрольних заходів

Вид контрольного заходу	Зміст контрольного заходу	Критерії оцінювання та термін виконання	Усього балів
<b>Поточний контроль</b>			
Робота студента на базі практики (рекомендує оцінку керівник від бази практики)	<p><b>Навчально-методична та позакласна робота</b> (знання змісту предмета, планування та проведення занять, доцільність застосування методів і прийомів навчання школярів, комунікація з учителем фізичної культури).</p> <p><b>Виховна робота</b> (якість підготовленого сценарію заходу, результативність проведення)</p>	<p>Відмінно – 10 балів Добре – 6 балів Задовільно – 4 балів</p> <p><b>Виховна робота:</b> Відмінно – 10 балів Добре – 6 балів Задовільно – 4 бали</p>	20
Оформлення звітної документації з практики	Якість розробки й оформлення планів-конспектів уроків фізичної культури (відповідність вимогам, логічність, повнота)	<p>Розкрито тему уроку – 5 балів Тему уроку розкрито з незначними недоліками – 4 бали Тему уроку розкрито поверхово – 3 бали</p>	25
	Якість розробки й оформлення планів-конспектів комплексів 8 фізкультурхвилинок, 4 рухливих перерв (відповідність вимогам, логічність, повнота)	<p>Відповідність тематиці, завданням – 5 балів Часткова відповідність тематиці, завданням – 4 бали Невідповідність тематиці, завданням – 3 бали</p>	
	Зміст сценаріїв проведених позакласних заходів (фізкультурного свята та спортивної години)	<p>Відповідність тематиці, завданням – 5 балів Часткова відповідність тематиці, завданням – 4 бали Невідповідність тематиці, завданням – 3 бали</p>	
	Педагогічна оцінка проведеного уроку з фізичної культури	<p>Відповідність критеріям – 5 балів Часткова відповідність критеріям – 4 бали Невідповідність критеріям – 3 бали</p>	
	Звіт про проведену профорієнтаційну бесіду	<p>Повний, творчий – 5 балів Повний, формальний – 4 бали Задовільний – 3 бали</p>	
Індивідуальне завдання	<p>Виконується у формі есе на одну з тем:</p> <p>1. Дослідження особливостей роботи з підвищення мотивації до занять фізичною культурою в</p>	<p>Завантажується до СЕЗН ЗНУ. Глибоке розуміння і повнота розкриття теми, логічність і грамотне формулювання</p>	10

	<p>загальноосвітніх школах</p> <p>2. Дослідження особливостей планування роботи з фізичної культури учнів різних класів загальноосвітньої школи</p> <p>3. Дослідження особливостей організації та проведення спортивно-оздоровчої роботи з учнями у режимі дня школи</p> <p>4. Вивчення ставлення школярів до предмета «Фізична культура» в закладах загальної середньої освіти.</p> <p>5. Вивчення стану здоров'я учнів різних вікових груп</p> <p>6. Вивчення документів, що регламентують фізичне виховання учнів закладу загальної середньої освіти</p> <p>7. Дослідження особливостей організації та проведення шкільних спортивних свят</p> <p>8. Дослідження методів контролю фізичного навантаження при проведенні різних форм фізичного виховання учнів</p>	<p>думок, наведення аргументів на користь висловлених тез, мовно-стилістична досконалість, креативність, узагальнення, вираження авторського бачення</p> <p>Відмінно – 10 балів Добре – 5 балів Задовільно – 3 бали</p>	
Характеристика від закладу освіти (форма затверджена на кафедрі ТМФКіС)	<p>Приклад характеристики подано в СЕЗН ЗНУ</p> <p>З печаткою закладу освіти (оригінал) здається на кафедру</p>	Завантажується до СЕЗН ЗНУ.	5
<b>Усього за поточний контроль</b>			60
<b>Підсумковий контроль</b>			
Оформлення звіту (відомості про виконання здобувачем освіти-практикантом усіх розділів програми практики та індивідуального завдання, висновки та позиції, список використаної літератури)	<p>Зміст звіту:</p> <p>1. Кількість проведених уроків, у яких класах.</p> <p>2. Кількість переглянутих уроків фізичної культури, в яких класах.</p> <p>3. Кількість занять у спортивній секції, що спостерігав здобувач освіти-практикант (назва секції, кількість тих, хто займався, вік, стать).</p> <p>4. Перелік спортивно-масових заходів, у підготовці та проведенні яких брав участь здобувач освіти-практикант.</p>	<p>Завантажується до СЕЗН ЗНУ.</p> <p>Відповідно до вимог – 10 балів Із незначними недоліками – 6 балів Із суттєвими недоліками – 3 бали</p>	10

	<p>5. Виклад змісту виховної роботи, що була проведена студентом упродовж практики.</p> <p>6. Аналіз організації фізичного виховання в даній школі (умови, спортивний інвентар тощо).</p> <p>7. Конкретні пропозиції щодо вдосконалення фізичного виховання у школі (стисле обґрунтування, шляхи реалізації).</p> <p>8. Самооцінка підготовленості студента до майбутньої практичної діяльності: підготовленість до практики, успіхи в оволодінні професійно-педагогічними навичками впродовж практики, недоліки та труднощі.</p> <p>9. Завдання щодо оволодіння професійною майстерністю на час подальшого навчання в університеті.</p> <p>10. Зауваження та пропозиції щодо вдосконалення підготовки здобувачів до практики і в процесі практики (пройти опитування на сайті університету в СЕЗН ЗНУ за посиланням: <a href="https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=632471">https://moodle.znu.edu.ua/mod/assign/view.php?id=632471</a>).</p>		
<p>Оформлення щоденника практики (відповідність вимогам, логічність, повнота)</p>	<p>Індивідуальний план роботи на 2 тижні з підписом вчителя фізичної культури та методиста.</p> <p>Комплекси 8 фізкультурхвилинок, 4 рухливих перерв із підписом вчителя молодших класів або вчителя фізичної культури.</p> <p>Плани-конспекти 8 уроків фізичної культури, проведених студентом-практикантом, із підписом вчителя.</p> <p>Плани-конспекти 4 уроків фізичної культури, які були проведені вчителем та переглянуті студентом-практикантом із підписом вчителя.</p> <p>Сценарії фізкультурного свята та спортивної години з відміткою вчителя фізичної культури про їх проведення.</p>	<p>Завантажується до СЕЗН ЗНУ.</p> <p>Відповідно до вимог – 10 балів</p> <p>Із незначними недоліками – 6 балів</p> <p>Із суттєвими недоліками – 3 бали</p>	<p>20</p>
<p>Захист звіту з практики</p>	<p>Презентація результатів практики.</p> <p>Публічний виступ.</p>	<p>Завантажується до СЕЗН ЗНУ.</p> <p>Логічна структура виступу, послідовність і взаємозв'язок думок. Виступ доповнено</p>	<p>10</p>

		презентацією з фото- і відеоматеріалами. Вичерпні, змістовні та аргументовані відповіді на питання членів комісії.	
<b>Усього за підсумковий контроль</b>			40

### Шкала оцінювання ЗНУ: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)	3 (задовільно)	
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		